
Chapitre 7 : Ensemble et application 

Activité VII.B.1: Application 

 

On se donne E et F deux ensembles, f une application de E dans f et X un sous-ensemble de E.  

On appelle l’image de X par f  le sous-ensemble de Y suivant :  

𝑓(𝑋) = {𝑦 ∈ 𝐹 ;  ∃𝑥 ∈ 𝐸, 𝑓(𝑥) = 𝑦} = {𝑓(𝑥); 𝑥 ∈ 𝐸} 

 

Partie A : Sur un exemple classique 

1) On pose :  

g: {
ℝ ⟶ ℝ
x ⟼ x2 

On pose de plus X = [2 ;5].  Démontrer que f(X) = [4 ;25] 

2) Que vaut f([-2 ;1]) ? 

 

Partie B : Sur ℂ 

On pose :  

f ∶  {
ℂ∗ → ℂ

z ⟼ z +
1

z

 

1) On pose : 𝕌 = {z ∈ ℂ; |z| = 1}. Montrer que : 

f(𝕌) ⊂ [−2; 2] 
2) Réciproquement on veut montrer que :  

[−2; 2] ⊂ f(𝕌) 

Soit x ∈ [−2; 2]. Démontrer qu’il existe z ∈  𝕌 tel que :  

f(z) = x 

Conclure. 
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